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1.	单选题

下列关于字节输⼊输出缓冲流的说法正确的是（）（选择⼀项）

正确答案：	D 	你的答案：	D

参考解析：

本题考查字节缓冲流。

A选项错误，BufferedInputStream的⽗类是FilterInputstream,	BufferedOutputStream的⽗类是FilterOutputstream;

B选项错误，BufferedInputStream和BufferedOutputStream都有⼀个字节数组来存储缓冲的数据，但是这个这个数组

是不可⻅的；

C选项错误，BufferedOutputStream的⽅法flush()是⽤来清空缓冲区的。

flush()⽅法主要⽤来清空缓冲区。当缓冲区被填满时就会⾃动执⾏写操作，但是当缓冲区不满时，就不会执⾏写操作。

所以，当缓冲区未被填满但要执⾏写操作时就要强制清空缓冲区。

故D选项正确。

 您答对了 收起解析

FileInputStream是BufferedInputStream的⽗类A

BufferedInputStream和BufferedOutputStream都有⼀个字节数组来存储缓冲的数据，这个数组是可⻅的B

BufferedInputStream的⽅法flush()是⽤来清空缓冲区的C

flush()⽅法主要⽤来清空缓冲区。当缓冲区被填满时就会⾃动执⾏写操作，但是当缓冲区不满时，就不会执⾏写

操作。所以，当缓冲区未被填满但要执⾏写操作时就要强制清空缓冲区
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